

## Тяжёлая тема, которую надо поднять

Депутаты Законодательного собрания Иркутской области на ноябрьской сессии планируют рассмотреть вопрос о фактах коррупции в органах исполнительной власти.

Решение об этом принято на заседании коллегии ЗС в понедельник. С инициативой поднять эту тему на ближайшей сессии – в среду – вышел депутат ЗС Антон Романов. «У нас сложилась ненормальная ситуация по коррупции. Надо давать объяснения избирателям, а мы сами находимся в неведении. Нужная информация, чтобы избежать кривотолков», – объяснил он. Вице-спикер Собрания Сергей Мутовин отметил, что пока еще рано рассматривать этот вопрос, так как идут следственные действия, в частности по делу о «Дорожной службе» (в качестве подозреваемого задержан заместитель главы администрации региона Сергей Воронов). Председатель комитета по собственности и экономической политике Максим Сурнин подчеркнул, что пока никаких решений в отношении заместителя главы администрации руководством администрации не принято, но он думает, что этот вопрос будет разрешен в ближайшее время. Глава комиссии по контрольной деятельности Сергей Левченко высказал предположение, что «тема коррупции будет расширена и в ближайшее время ясности мы не дождемся», поэтому выносить вопрос на обсуждение октябряской сессии не стоит. Однако, подчеркнул он, нельзя не реагировать на явления, «которые происходят в органах власти». Начальник Главного правового управления администрации региона Артем Кудашов сообщил депутатам, что 3 октября состоялось совещание под руководством губернатора, на котором было дано поручение о проведении служебного расследования «в отношении Воронова и Бушуева», результатов его пока нет. Вице-спикер ЗС Геннадий Истомин отметил, что коррупционные дела получили большой резонанс в области и в России, поэтому на ближайшей ноябрьской сессии необходимо обсудить эту тему, в том числе и в отношении мэров (на минувшей неделе задержан глава Ольхонского района по подозрению в получении взятки). М. Сурнин при этом отметил, что некоторые из граждан, фамилии которых упоминаются в связи с коррупционными скандалами, могут оказаться невиновны.

На минувшей неделе С. Воронову предъявлено обвинение в хищении денежных средств в особо крупных размерах - 42 млн. руб.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Сибирские новости" ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 1847 23.10.2007, 10:04  
URL: <https://babr24.com/?ADE=40591> Bytes: 2209 / 2209 Версия для печати Скачать PDF  
Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.посы: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)